



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXII. ÉVFOLYAM 43. SZÁM • 2025. DECEMBER 8.

Adventi várakozásban



Meggyűjtötták az első és a második gyertyát is a nyíregyházi adventi koszorún, így már két vasárnapja tart az ünnepi várakozás. A belváros ünnepi fényben ragyog, az árusok kínálják portékáikat, és idén számos újdonság várja a vásár forgatagába érkezőket.

A hagyományoknak megfelelően ezúttal is 16 óra 30 perc környékén kapcsolták fel az ünnepi fényeket a belvárosban advent első vasárnapján.

Meglepetés flashmob, újdonságok

Idén újdonsággal készült a város: az ünnepség egy meglepetés flashmobbal indult, a Nyíregyházi Szakképzési Centrum diákjai és pedagógusai karácsonyi dalokkal lepték meg a közönséget a városháza erkélyéről és a tömegből, egy, a várossal közös ötletet megvalósítva (a produkció a nyiregyhaza.hu oldalon most is megnézhető). A műsor után felkapcsolták az ünnepi fényeket, amit nagy taps fogadott. A 12 méteres lucfenyőt több kilométernyi fényfűzér és gyerekek által készített díszek ékesítik. Az adventi udvar is kibővült, a dekorációk és fények már a Hősök terére is átvetnek, a villamos pedig ünnepi díszítést kapott.

Programok szinte mindennap

Ezúttal minden korábbinál nagyobb szabású forgatag várja a Nyíregyházára érkezőket. – Hétfő kivételével min-

den este 16.30-tól színpadi programokkal is várjuk a forgatagba kilátogatókat az árusok mellett. Ételeket kóstolhatnak a vendégek, de kézműves termékeket is vásárolhatnak, illetve megtekinthetik azokat az előadásokat, amelyekre nagy erővel készülnek a nyíregyházi iskolások. Már hagyománynak számít, hogy kedden, szerdán és csütörtökön a helyi iskolai csoportok lépnek fel, pénteken, szombaton és vasárnap pedig valamilyen könnyűzenei programmal készülünk – nyilatkozta Szabó Tamás, Nyíregyháza kulturális referense.

Újdonságok a forgatagban

A Kossuth téren közel 500 méternyi fényfűzérből kialakított térháló, a főbb utcák kandelábereire helyezett motívumok, valamint karácsonyi figurák – így például rénszarvas, hóember, csillag, szánkó – hozzák el az ünnepi hangulatot. A forgatagban 28 faház kínálatából, rengeteg étel és ital közül válogathatnak a vendégek, valamint kézművesek is kínálják portékáikat. Az egyik legnagyobb újdonság egy 4 méter átmérőjű, belülről bejárható fénygömb, amelyet több mint 12 ezer LED díszít, egyszerre 8 embert is befogad.

Polgármesteri köszöntő

Az érdeklődőket dr. Kovács Ferenc polgármester is köszöntötte a színpadon, külön kiemelve azt a nyír-

Nyírségi íz ajándékba



Advent minden csütörtökén 15 órától frissen sült lapcsánkával várja az önkormányzat a Kossuth térre érkezőket. A több éve működő kezdeményezés idén is nagy népszerűségnek örvend. A nyírségi finomságot helyben sűtik, szeretettel várnak mindenkit egy kóstolóra.

Jégre fel!



Múlt pénteken hivatalosan is megnyitotta kapuit a közönség előtt a Continental Aréna parkolójában kialakított jégpálya, miután a pályatest teljesen elkészült. A Városi Jégpálya műszaki zárva tartása miatt idén ezen a 15x30 méteres felületen korcsolyázhatnak a nyíregyháziak, amelyet kifejezetten azzal a céllal alakítottak ki, hogy a sportolók, iskolások és a lakosság továbbra is megfelelő körülmények között élvezhessék a téli sportokat. A jégpálya a hét minden napján látogatható: hétfőtől péntekig az esti órákban lehet közönségkorcsolyázáson részt venni, míg hétfőig – szombaton és vasárnap – 13 órától nyitja meg a kapuit. A pálya minden szükséges szolgáltatással rendelkezik, így korcsolyabérlési lehetőség, mosdók, pihenőhely és büfé is várja a látogatókat. Az aktuális jégidők, a programváltozások és minden további friss hír a www.nyiregyhazisc.hu oldalon olvasható.



egyházi családot, aki felajánlotta a város idei karácsonyfáját. – A kormányhivatallal együttműködve tudtuk bővíteni a forgatagot, a Hősök terén is van már díszkivilágítás és a villamoson is. Szintén a hagyományunk része, hogy egy nyíregyházi család felajánlásából lett a városnak karácsonyfája. Ezúttal a Kertvárosból érkezett a fenyő, Tóth István János családjának köszönhetjük ezt a szép karácsonyfát – fogalmazott a polgármester. A forgatagban a gyerekeket egy régi hangulatú körhinta is várja, valamint újra forog az óriáskerék is a templom mellett. A Mikulás-házban pedig december elseje és hetedike között várta a gyerekeket a nagyszakállú.

(Szerző: Nagy Boglárka)

Nyíregyházán járt a belga nagykövet

Az együttműködés lehetséges területeiről tárgyalt dr. Kovács Ferenc polgármester és Jeroen Vergeylen, a Belga Királyság magyarországi nagykövete a városházán. A gazdaságfejlesztés és a beruházások helyzete mellett szóba került az oktatás és a munkaerő kérdése is. A nagykövet szerint Nyíregyháza elhelyezkedése miatt vonzó lehet belgiumi logisztikai cégek számára.

Egy belga háttérű tuzséri cégnél tett látogatása után Nyíregyháza volt a nagykövet keleti régióba tett utazásának következő állomása. A diplomata udvariassági látogatást tett a városházán.

Több témát érintettek a megbeszélésen

Az együttműködés lehetőségeiről dr. Kovács Ferenc polgármesterrel tárgyalt. – A tuzséri belga háttérű cég vezetője is részt vett a találkozón. A város bemutatásával kezdtünk, és ebbe kicsit jobban is belemerültünk. A nagykövet úr most járt először Nyíregyházán, egy ilyen udvariassági látogatás pedig nem ad lehetőséget arra, hogy minden témát részletesen átbeszéljünk. Ezért meghívtam egy újabb találkozóra. Úgy láttam, nagyon érdeklő, hogyan gondolkodunk a város fejlesztéséről, milyen lehetőségeket és feladatokat látunk magunk előtt – mondta dr. Kovács Ferenc a találkozón.

Visszatér a városba

Jeroen Vergeylen kiemelte, Nyíregyháza a három országhatár közelsége miatt rendkívül vonzó lehet a belgiumi logisztikai cégek számára. A nagykövet kérdésünk



re beszélt a városban szerzett első benyomásairól is. – A téli időszakban érkeztem Nyíregyházára, de szépsége, a történelmi belváros, a karácsonyi vásár csodás hangulata egyből magával ragadott és nagyon jó benyomást tett rám. Ugyanakkor a helyi ökoszisztémáról nagyon részletes tájékoztatást kaptam a rendkívül felkészült kereskedelmi és iparkamarai munkatársaktól, akikkel szintén volt megbeszélésünk. Összefoglalva azt mondhatom, számos oka van annak, hogy én majd visszatérjek még ide – tekintett előre a Belga Királyság magyarországi nagykövete.

Belgium a 12. legnagyobb külföldi befektető Magyarországon. A kétoldalú kereskedelmi forgalom meghaladja az évi hétmilliárd eurót. Kulturális kapcsolatok terén pedig mindkét ország aktívan szervez programokat.

(Szerző: Hájer Zsigmond)

Ünnepi díszben a Kis karácsony sétány

Idén is óvodások díszítették fel a Kis karácsony sétány fenyőfáit november 28-án a Kossuth téren. A 20 dézsás fát ezúttal is a Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesület biztosította a gyermekek számára, akik saját készítésű díszekkel öltöztették fel a fenyőket.

Az idei adventi forgatagban is a kicsik kreativitására bízta a fenyők díszítését. A dézsás fákat a Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesület ajánlotta fel, a NYÍRVV szakemberei látták el fényfüzérékkel, a további munkát pedig az óvodásokra bízta. A kis fenyőfák öltöztetésében mind a „négy égtáj” óvodásai részt vettek, így az Eszterlanc Északi Óvoda, a Búzaszem Nyugati Óvoda, a Tündérgert Keleti Óvoda és a Gyermekek Háza Déli Óvoda intézményeiből is érkeztek gyerekek a Kossuth térre.

A gyerekeket az önkormányzat nevében Lovas Kovácsné Nagy Erika képviselő fogadta. – Az adventi készülődés varázslatos időszak az ovisok számára, tele van készülődéssel, meglepetéssel, együtt feldíszítik a csoportszobákat, ajándékokat készítenek. Ez a közös díszítés meghitt, kreatív és fejleszti a kez ügyességüket – mondta.

A kis karácsonyfák díszítésén jelen volt dr. Balatoni Katalin, a pedagógiai innovációk előmozdításáért és a családbarát oktatási környezet erősítéséért felelős miniszterelnöki biztos is, aki kiemelte, mindig öröm Nyíregyházára látogatnia. – A gyerekek találkoznak, feldíszítik a fákat, ez hatalmas élmény, hozzásegíti őket is és minket is, hogy advent csodáját a szívünkbe költöztessük – hangsúlyozta. Az adventi forgatag november 28. és január 1. közötti időszakban tart nyitva. (Szerző: dr. Bruszel Dóra)



Téli krízismegbeszélést tartott az önkormányzat

Krízismegbeszélést tartott az önkormányzat, amelyet Jászai Menyhért alpolgármester vezetett. Az érintett szervezetek a téli időszakról, a hideg időjárásról és a vörös kód riasztás esetén szükséges intézkedésekről egyeztettek.

Az önkormányzat, mint koordinátor és az érintett szervezetek minden évben egyeztetnek a téli időszak kezdetén a várható hideg, illetve a rendkívüli hideg időjárás, vagy az esetleges vörös kód riasztás esetén szükséges intézkedésekről, az egyes szervezetek feladatairól. Ennek része a rászoruló és veszélyeztetett állampolgárok megsegítése, a hajléktalanellátás, az utcai szociális munka csakúgy, mint a diszpécser központ működtetése, vagy a bentlakásos intézmények kapacitása.

Egyelőre nincs létszámemelkedés

Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy időben, szervezeten kell készülni a feladatokra ahhoz, hogy zökkenőmentes legyen a krízishelyzetben lévő személyek ellátása. Nyíregyházán az Oltalom Szeretetszolgálat végzi az intézményi hajléktalanellátást, amely kiemelt fontosságú feladat. Bár a hivatalos krízisidőszak november 1-jén megkezdődött a hajléktalanellátásban, az éjjeli menedékhelyen és a nappali melegedőben még nem érzékelnek létszámnövekedést. – Még nincs jelentős létszámnövekedés. Az elmúlt 2-3 évben nem jelentett nagy kihasználtságot a nyári időszakhoz képest a téli, mert nyáron is tartja magát viszonylag magasan a létszám. A legnagyobb növekedés januárban-februárban van, akkorra merülnek ki a hajléktalanok a hidegtől – fogalmazott Nagy Judit, az Oltalom Szeretetszolgálat intézményvezetője.

Fontos a rászorulóknak védelme

A krízismegbeszélésen elhangzott, a téli időszak elején fel kell készülni a hidegre, különösen a rászorulóknak



védelmé érdekében. Át kell tekinteni, milyen kapacitásokkal tudják az intézmények fogadni a hajléktalanokat, és hány embert képesek ellátni a vörös kód idején. Ahogy a résztvevők fogalmaztak, ha télen krízishelyzetbe kerülő személy vagy család kerül egy intézmény vagy szervezet látókörébe, akkor jeleznek a Nyíregyházi Család- és Gyermejkölési Központnak vagy a Periféria Egyesület diszpécser-szolgálatának. – A téli időszak megkülönböztetett a hajléktalanellátásban. Bár nyáron is vannak kockázatok az utcán élés tekintetében, télen jobban odafigyelünk, gyakrabban találkozunk, több olyan eszközre van szükségük, amivel átvészélhetik a hideget. Igyekszünk mindenkit a szálláslehetőségre vinni – hangsúlyozta Somogyiné Katona Anikó, a Periféria Egyesület szakmai vezetője. Az egyesület munkatársai arra kérik a városlakókat: ha bárki este az utcán hajléktalant lát, jelezze a 42/504-618-as telefonszámon.

Elindult a tűzifaosztás

Jászai Menyhért alpolgármester a krízismegbeszélésen elmondta, az önkormányzat hagyományosan tűzifát biztosít a rászoruló családoknak, amelynek átvétele december 1-től kezdődött. – Az önkormányzat támogatásának egyik fontos eleme a téli tűzifaosztás. Örömmel mondhatom, hogy december 1-jén elindult a program, és egészen február 28-ig tart. A szokásos rend szerint a nyíregyházi családsegítőnél kell benyújtani az igényt, ők vizsgálják a jogosultságot. A legtöbb rászoruló már szerepel a nyilvántartásban, az új igénylőknél pedig helyszínlátogatás során ellenőrzik, valóban segítségre szorulnak-e – emelte ki az alpolgármester. Az arra rászorulóknak a családonként 5 mázsa tűzifát a NYÍRVV Nonprofit Kft. telephelyén vehetik át előre egyeztetett időpontban. A tűzifa elszállításáról a családoknak maguknak kell gondoskodniuk.

(Szerző: dr. Bruszel Dóra)

Kulcsfontosságú beruházások az északi elkerülőtől az ipari parkig

Északi elkerülő, Tokaji úti aluljáró, Simai úti felüljáró, Debreceni út felújítása, a két vármegyeszékhely közötti kapcsolatok rekonstrukciója (100-as vasútvonal, 4-es számú főút négy nyomúsítása), hímes körforgalom, ipari parkkal összefüggő közúti fejlesztések. Ezekről mind szó esett a november végi nyíregyházi közgyűlésen, amelyen az Építési és Közlekedési Minisztérium képviselői is részt vettek. A prezentációval színesített tájékoztató után arra kértük Pántya József út- és vasútépítésért felelős helyettes államtitkárt, hogy foglalja össze a nyíregyházi olvasóknak a közeljövő legfontosabb terveit, illetve azt, hogy a megvalósítás mely fázisában vannak az elképzelések.

– Hol tart az északi elkerülő megvalósítása?

– Az északi elkerülőnek a tervezését kívánjuk megindítani, reményeink szerint jövő év első negyedévében. A tervezési közbeszerzésre érkezett ajánlatok bontása megtörtént, most a kiértékelésük zajlik. Bízom benne, hogy a szerződés megkötését követően elkezdődhet a tervezési időszak, ami minden egyes infrastruktúra-fejlesztés alapja. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy ennek a szakasznak már van környezetvédelmi engedélye, ezen a fázison túl vagyunk. Nem mondom, hogy ebben nem lehet még valamennyi mozgás, de ez a sáv az alap, amit továbbterveznek majd. A nyomvonal a Nyírszőlősi úttól tart egészen a 4. számú főútig, fölfűzve erre Kótaj, Kemecse településeket is, jó pár csomóponti támogatással.

– Van egy neuralgikus pont, a Tokaji úti piac környéke, ahol a 100-as vasútvonal megy Záhony felé. Mikor lehet esély arra, hogy a vágyott aluljáró elkészülhessen?

– A Tokaji úti aluljáró tervezetése részben előrébb, részben picivel hátrébb tart. Azért tart előrébb, mert ennek a projektnek már van építési engedélye, ezt sikerült megszerezni az elmúlt években. Most azt a célt tűztük ki, hogy itt is elkészítjük a kiviteli tervet, hiszen a mai jogszabályi környezet már kiviteli tervű közbeszerzéseket ír elő.



Ennek a tervezetése, közbeszerzése szintén lezajlott, október közepén megtörtént a bontás. Most a bírálati szakaszban van a folyamat, és jövő év első negyedében itt is szerződést kívánunk kötni a kiválasztott tervezővel.

– A Simai úti felüljáró ugyanakkor mostanában jelent meg a köztudatban – milyen esélyek vannak rá?

– Az egy komplex beruházássorozat fontos eleme, hiszen az ipari park vasúti fejlesztésének részeként került be a tervekbe ez a nagyon fontos, hiánypótló közúti kapcsolat. A vasúti indító-fogadó vágányhálózatot, ami meg fog valósulni az ipari park északi területén, bekötjük Nyíregyháza vasútállomásáig. Ennek a tervezési csomagnak a részeként van előírva feladatuk a tervezőnek, hogy a Simai úti átkötést a Tünde utca irányába megtervezzék. A konkrét tervezés megindítását a második negyedév határára tehetjük.

– Maradjunk a vasútnál, a hírek szerint a konkrét kivitelezéshez a legközelebb talán a 100-as vasútvonal Debrecen–Nyíregyháza közötti szakasza van.

– Kelet-Magyarország legnagyobb vasútfejlesztési projektjéről beszélünk. Október 17-én jelent meg a Nyíregyháza és Debrecen közötti vasútvonal fejlesztésére vonatkozó kivitelezési közbeszerzés az értesítőben. Jelenleg az ajánlatok beadására várunk, és reméljük, hogy a jövő év második negyedévében ez a kivitelezési munka megkezd-



dődhet, ezért dolgozunk. Ez a legnagyobb értékű, nagy műszaki tartalmú tenderünk, ami teljesen új helyzetet teremt, és új szintet fog hozni nemcsak a két város közlekedésébe, hanem a tranzit vonatkozásában is.

– A két nagyváros közötti közlekedés közúton is magasabb szintre emelkedhet, hiszen gyakran szólnak hírek a négy nyomúsításról.

– Ennek a közbeszerzési bontása szintén megtörtént. Itt a kiviteli tervig történő tervezetést utolsó fázisában vagyunk, jövő év első negyedévében kívánunk szerződni a tervezővel. Az ipar mellett a gépkocsik és az itt közlekedők száma is egyértelműen igazolja, hogy helye van a 2x2 sávnak.

– A túlterhelt Debreceni út az egyik fontos bevezető szakasza Nyíregyházának. Asztalra került egy ezzel kapcsolatos terv is, milyen fázisban van?

– Talán a legnehezebb részén vagyunk túl. A tanulmánytervi változatot kiválasztották, ebben dől ugyanis el, hogy milyen, részben jelzőlámpás csomópontokkal számolunk, hol lesz például visszafordulási lehetőség. A célunk az, hogy a jövő év első negyedévében a folytatásnak kiírjuk a közbeszerzését az engedélyes és kiviteli terv elkészítésére.

– Az is elhangzott a közgyűlésen, hogy a régóta várt hímes körforgalom megvalósítása karnyújtásnyira került.

– Így van. Nagy köszönet a városnak a tervezettségben való szerepvállalásért, a tervek a Magyar Közút Nonprofit Zrt. gondozásába kerültek, és a cég lefolytatta a közbe-



szerezési eljárást, kiválasztotta a kivitelezőt. A szerződést megkötötte vele, így december elején megtörténik a munkaterület átadása. Am mivel most kezdődik a tél, érdemi munkavégzés jövő február végétől várható. Addig is van közműfeltárási és -kiváltási munkálata a kivitelezőnek, de az érdemi forgalomkorlátozások, terelések és az úttestbe történő beavatkozás szerintem tavasszal kezdődhet. 150 napja van a kivitelezőnek a feladat elvégzésére.

– Ezek nagyon fontos, Nyíregyháza jövőjét infrastrukturális szempontból jelentősen meghatározó beruházási tervek, de van egy külön nagy terület, az ipari park fejlesztése. Ennek kapcsán mire számíthatunk?

– Itt két csomagról beszélhetünk. Egyrészt önmagában egy közel 700 hektáros ipari parkot kell kiszolgálni nemcsak belső úthálózattal, hanem az országos hálózat fejlesztése is szükséges hozzá, mind közúton, mind vasúton. A közúti csomagot két részre bontanám. Az egyik a gyorsforgalmi úthálózat fejlesztése, egy új, teljes értékű gyorsforgalmi csomópont létesül a mai négyes számú főúti kereszteléstől Vásárosnamény irányába, a pálya fölötti híd a

gyalogos-kerékpáros átvezetést is tudja biztosítani. Egyben Nagyálló irányából kapcsolatot biztosít az ipari parkhoz, nemcsak közúton, hanem gyalogos és kerékpáros vonatkozásban, valamint Butyka településrész is be lesz kötve ezen a feljárón keresztül, egy teljesen elszeparált, biztonságos kerékpárúton. A másik a régi négyeshez kötődik, az Ujfehértótól Nyíregyháza első jelzőlámpás csomópontjáig tartó szakasza megújul, kiszélesedik, végig megkapja a párhuzamos kerékpárútját, átépülnek a csomópontok. Itt sok tervezést kellett összehangolni, Nyíregyháza városa is kapcsolódik ezen keresztül az ipari parkhoz. A 100-as számú vasútvonal rekonstrukciójának is hatása van



erre, valamint a turisztikának is létezik kerékpárúti terve, ezt mind összehangolva a második negyedévben már a kiviteli tervek fognak elkészülni, és reméljük, hogy jövőre kivitelezői közbeszerzéssel tudunk tovább lépni. Ennek a csomagnak a másik része egy ötszámjegyű út, ami valójában a négyest és Nagyálló városát köti össze. Ennek egy része már megvan Nyíregyháza város által, egy másik most készül az ÉKM megbízása alapján – mindezek 2026 második negyedévére állnak össze. Itt kerékpárúti kapcsolat is lesz Nagyállótól az ipari park irányába. A jelenlegi, keskeny úttest helyett egy jól kiépített, 11 méteres koronaszélességű, 2x1 sávú, 90 km/órás tervezési sebességű közút létesül. Van még egy fejlesztési elem, aminek a tanulmányterve után a feladatunk, hogy továbbvigyük az engedélyes és kiviteli tervek elkészítésére, ez pedig a mai négyes számú főutat érinti. Az autópályától indulván Nyíregyháza egy új csomópontot létesít, és onnan egy direkt kapcsolatot biztosít az ipari parkba. Minden egyes fejlesztésünk mögött fölsejlik a cél, hogy a teherforgalom a jövőt tekintve kizárólag a 2x2 sávú utakat használja, a többit pedig kerüljék el. Minden erőnkkel és eszközzel – mind forgalomszabályozással, mind díjpolitikával – azon leszünk, hogy a teherforgalom ezeket használja.

– Ez könnyíti majd a teljes nagyvárosi agglomerációban lakók életét is?

– Abszolút, ezek a fejlesztések azért teljes kihatással lesznek a környező vidékre is. A következő években teljesen megváltozik nemcsak a közlekedés, de az egész élet lüktetése is. Amikor a több száz hektáros ipari park ténylegesen beindul, annak tíz kilométerekben érezhető hatása lesz, ami azt gondolom, jól tesz az egész vármegyének, nemcsak Nyíregyháza városnak. (Szerző: Tarczy Gyula)

Körforgalom épül a Vasvári Pál utca–Stadion utca–Kótaji út kereszteződésében

Egy önkormányzati terv válik valóra hamarosan: februárban elkezdődik a körforgalom építése a Vasvári Pál utca–Stadion utca–Kótaji út kereszteződésében. A munkálatok a tervek szerint öt hónapig tartanak, a beruházás költsége mintegy 750 millió forint – ez is elhangzott a november 7-i, városi közgyűlésen. Ugyanakkor szilárd burkolatot kap a Városi Stadion melletti terület is, így a régi garázsor helyén a kor követelményeinek megfelelő parkoló épül.

A legutóbbi nyíregyházi közgyűlésen a napirendi pontok között szerepelt egy részletes tájékoztató a nyíregyházi infrastrukturális fejlesztésekről az Építési és Közlekedési Minisztérium előjáróinak előadásában. Felmerült alpolgármesteri kérdésre egy városlakókat régóta foglalkoztató kérdés, mikor épül körforgalom a Vasvári Pál utca–Stadion utca–Kótaji út kereszteződésében?

Közműkiváltás, forgalomkorlátozási terv

A képviselő-testület ülésén szót kapott Óvári László, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei igazgatója, aki jó hírt közölt: megkötötték a szerződéseket, így már december 4-én átadták a munkaterületet a kivitelezőnek. A munkálatok a közművek kiváltásával kezdődnek és a tél végén érnek látványos fázisba. – Itt van távhő, gázvezeték, vízvezeték, szennyvízvezeték, három hírközlési kábel, ezeknek az áthelyezésével a hátralévő időben lesz feladat. A kivitelező dolga, hogy a február végi munkakezdésig a kivitelezés időszakára vonatkozóan az ideiglenes forgalomkorlátozási tervet elkészítse. A munkaterület-átadás során felhívtuk a kivitelező figyelmét, hogy folyamatos egyeztetés szükséges mind Nyíregyháza város önkormányzatával, mind pedig a Magyar Közúttal – emelte ki Óvári László.



Öt-hat hónap alatt készül el

Dr. Kovács Ferenc polgármester emlékeztetett arra, hogy a körforgalom kiviteli terveit már 2018-ban elkészítette az önkormányzat. Az akkori irreális kivitelezői ajánlatok, majd a Covid és az energiaárak emelkedése miatt azonban egészen eddig csúszott a munkálatok kezdete. A városvezető hozzátette, ezt a város közlekedését nagyban segítő elképzelést sem adták fel, most nyílt minden szempontból lehetőség a megvalósításra. – Már alá is írták a kivitelezésre a szerződést a céggel, aki megnyerte a tendert. Állami beruházás lesz. Februártól – időjárásfüggő – lehet, hogy február közepétől megindul a körforgalom építése és öt-hat hónap alatt el is készül. Tehát jövő ilyenkorra biztos, hogy már azon járhatunk – tekintett előre dr. Kovács Ferenc.

Megújul a stadion melletti terület is

A polgármester kiemelte, körforgalomból és megújult csomópontokból is épült bőven az elmúlt évtizedben, me-

lyek a gyorsabb és balesetmentes közlekedést, így a biztonságot és komfortot szolgálják. Hozzátette, mindig összefüggésekben gondolkodnak, így ez a fejlesztés szinte párhuzamosan halad majd egy másikkal a térségben. A stadion mellett, a korábbi garázsor helyén elkészül ugyan-



is a szilárd burkolatú parkoló. A régi garázsok megvásárlására és lebontására kapott állami forrást olyan gondossággal használta fel a város, hogy a megmaradt összegből megépíthetik az új parkolót.

(Szerző: Hájer Zsigmond)

Átadták a TOP 100 Gazdasági Díjat

A magyar kormány célja, hogy továbbra is gazdaságbarát környezetben működjenek a vállalkozások, és továbbra is alacsonyan tartsák a gazdasági társaságokat érintő adókat – ezt Illés Boglárka, a Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára hangsúlyozta Nyíregyházán, a TOP 100 Gazdasági Díj átadóünnepségén. Az elismerést ebben az évben a speciális olajipari termékeket előállító Bogdány Petrol Kft. kapta.

Tizennyolcadik alkalommal gyűltek össze a vármegye meghatározó gazdasági szereplőinek képviselői a TOP 100 Gazdasági Díj átadóünnepségére. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága, a Kelet-Magyarország napilap, illetve a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara közösen szervezte a rendezvényt, amelyen bemutatták az aktuális TOP 100 kiadványt is.

Kedvező hitel és adócsökkentés

A kamara elnöke szerint az elmúlt években a háború, az infláció és az energiaárak változása miatt minden vállalkozás komoly kihívásokkal szembesül, mégis optimista, hogy igyekeznek alkalmazkodni. Több módon is segítik őket. – Mint kamarai elnök, jónak tartom az MKIK és a kormány közötti megállapodást. Azért dolgozunk, hogy a vállalkozásoknak minél több támogatást, segítséget adjunk. Ebből kettőt emelnék ki, az első: a Széchenyi Kártya. A jegybanki alapkamat 6,5 százalékosra csökkent, és amikor valaki kaphat 3 százalékos forgóeszközre hitelt, az nagyon jó. A második: a Demján Sándor Program, ami szintén jó. Ahogy a legutóbbi bejelentés is, amely az adminisztráció és az adóterhek csökkentésével segíti a kkvkat – mondta el Pekó László.

Növekvő adóbevételek

A NAV vármegyei igazgatója elmondta, a gazdasági hullámzás ellenére folyamatosan nőnek az adóbevételek. 2024-ben több mint 16 százalékkal haladta meg az előző évit, elérve a 407 milliárd forintot. A TOP 100-ban szereplő cégek mintegy 13 százalékat fizettek be ennek az összegnek. – Idén nyolc százalékkal nőttek az adóbevételek. Egyre több újdonsággal tudunk számolni a vállalkozások felé. Megjelenik az adóhatóság tekintetében is a mesterséges intelligencia szerepe. Az adategyeztetési eljárással differenciáltan próbálunk különbséget tenni azon adózók között, akik segítségre szorulnak az adófizetési kötelezettség teljesítéséhez, megkülönböztetve azoktól, akik szándékosan nem kívánnak eleget tenni ezeknek – emelte ki dr. Kacsuk Attila.

Visszavárják a fiatalokat

Dr. Kovács Ferenc polgármester fontosnak tartja, hogy tanulmányaik befejezése után minél több fiatal hazatérjen Nyíregyházára, magasan kvalifikált munkaerőt biztosítva ezzel a helyi vállalkozások számára. – Arra irányul a városvezetés törekvése, hogy segítse az itteni foglalkoztatókat, legyen az kis-, középvállalkozás, vagy nagy mult cég. Azok a cégek a legfontosabbak, akik már itt vannak, mert ők nyíregyházi embereket foglalkoztatnak, az önkormányzatnak fizetnek adót, amit a város működtetésére, fejlesztésére tudunk fordítani. Szeretnénk, ha a fiatalok elvándorlása megállna – hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc.

Gazdaságbarát környezet

Illés Boglárka államtitkár arról beszélt, hogy a listára kerülő cégek a kitartásnak és elhivatottságnak köszönhe-



tek sikerüket, és vezetőik sok család megélhetéséért vállalnak felelősséget. A kormány célja 2010 óta a munkaalapú társadalom megteremtése. – A munkahelyteremtésen túl az is célunk volt, hogy egy vállalatbarát, gazdaságbarát környezetet tudjunk létrehozni. Jelentse ez akár a jogi vagy az adózási környezetet. Például, a társasági vagy a szociális hozzájárulási adó annyira alacsony, hogy Európa élmezőnyébe tartozunk és én bízom benne, hogy ezt sikerül megőriznünk – fejtette ki a Külgazdasági és Külügyminisztérium kétoldalú kapcsolatokért felelős államtitkára.

A TOP 100 Gazdasági Díjat 2025-ben a több mint százötven dolgozót foglalkoztató, speciális olajipari termékeket előállító Bogdány Petrol Kft. kapta.

(Szerző: Hájer Zsigmond)

Idősügyi Tanács Újabb programokban gazdag évet zártak

Megtartotta év végi értékelő ülését a nyíregyházi Idősügyi Tanács múlt kedden a városházán. A tagok átnézték a tanács 2025-ben végzett tevékenységeit, valamint szó esett arról is, mi várható 2026-ban. Az ülésen az idej szociális tűzifa kérdését is megvitatták a résztvevők.

Mozgalmas évet zár idén a nyíregyházi Idősügyi Tanács, melynek tagjai múlt kedden tartottak év végi ülést a városházán. A szervezet számos program, rendezvény lebonyolítását segítette idén is.

Sikeres évet zár a tanács

Telepóczkiné Farkas Márta, a tanács titkára elmondta: nagyon lendületes volt a munka, mellyel kapcsolatban azt reméli, a következő évre is hasonlóan dinamikus lesz. Hangsúlyozta: nagyon hálásak a különböző partnereiknek és a városvezetésnek is, amiért mindig támogatják az általuk szervezett programokat, melyek közül többet kiemelt. – Rá vagyunk kényszerülve az internethasználatra. Ebben nagyon nagy segítségünkre volt Béres Edina, a Digitális Tudásközpont vezetője. Már tavaly is jelentős segítséget nyújtott azoknak, akik például a digitális állampolgárság kiváltásában kértek támogatást – fejtette ki a szervezet titkára, aki az idej nagy rendezvények közül az októberi programokat emelte ki. Az idősök hónapjában számos esemény várta a város szépkorú lakóit, és nagy sikert arattak a Szépkorúak Akadémiájának keretében tartott előadások is.

Több százan igényeltek tűzifát

Az évértékelőn szó esett a tanács által indított 2025-ös év végi szociális tűzifa-igénylés menetéről is, melyről Jászai Menyhért alpolgármester beszélt. Elmondta: az idej program már december elsején elindult, körülbelül 500–700 igénylőre számíthat. – A nyíregyházi Családsegítő Központ telephelyén kell jelentkeznie az igény-



lőnek. A szervezet készít egy vizsgálatot, esettanulmányt, hogy valóban rászorulókhöz jusson el a tűzifa. Ők ezt a listát leadják a NYÍRVV-nek, majd tőlük lehet önálló kiszállítással, a háztartásonként öt mázsa tűzifát elvinni. Képeztünk tartalékokat is, így, ha rosszabbra fordul az időjárás, akkor nem kell attól tartani, hogy valakinek nem jut tűzifa – magyarázta Jászai Menyhért. Az alpolgármester kiemelte: az időseknek, mozgáskorlátozottaknak a NYÍRVV szállítja majd ki az igényelt tűzifát.

A városvezetés is büszke a tanács idej tevékenységére

Az Idősügyi Tanács a szociális segítségnyújtás és rendezvények mellett olyan programokat is szervez a város szépkorú számára, melyekkel önmagukat is kifejezhetik. A Meséld el nekem – Élettörténetek Nyíregyházán egy olyan program, melyre méltán lehet büszke a város. Ezt már dr. Kovács Ferenc polgármester, a ta-

nács elnöke mondta. Hozzátette: a tagok szorgalmasan dolgoznak minden évben. – Nagyon nagy köszönet az Idősügyi Tanácsnak, a tagoknak, és mindazoknak, akik mögöttes állnak. Az önkormányzat teljes szervezete is mögöttes áll. Elhangzott a tagoktól, mennyire jó érzés számukra, hogy minden hivatal, önkormányzati cég úgy áll hozzájuk, hogy miként tudnak segíteni – fogalmazott a polgármester.

Az Idősügyi Tanács 2026-ra szervezett programjainak kivitelezési tervei már készülnek. A jól bevált és kedvelt események jövőre is visszatérnek, melyeken minden évben nagy örömmel és érdeklődéssel vesznek részt a helyi idősök. A tanács reméli, újdonságokkal is szolgálhatnak majd, valamint, hogy azok is hasonló sikerrel valósulnak meg, mint az eddigi rendezvények.

(Szerző: Csatári Jázmin)

Városi Diáksport Gála Idén is díjazták a legjobbakat

Idén is megrendezték a hagyományos Városi Diáksport Gálát. Díjazták a legjobb sportolókat, testnevelőket, iskolákat. A fiatalok több diákolimpiai bajnoki címet szereztek.

A hagyományoknak megfelelően idén is megrendezték a Városi Diáksport Gálát, amelyen díjazták a diákolimpiákon, nemzetközi versenyeken jól szereplő nyíregyházi fiatalokat, edzőket, felkészítő tanáraikat, és a legeredményesebb iskolákat.

130 diák teljesítményét díjazták

– Van mit ünnepelni, hiszen a 2024/25-ös tanév a diákolimpia szempontjából rendkívül sikeres volt. 130 díjazottat ünnepelünk, idén az aranyérmesek mellett az ezüst- és bronzérmeseket is díjazzuk – emelte ki Bíróné Nádasi Marianna, a Városi Diáksport Egyesület elnöke.

Kiemelt figyelem a sportra

Nyíregyháza sokat fordít utánpótlásportra, és a tornareme-felújításoknak, infrastrukturális beruházásoknak köszönhetően jó körülmények között sportolhatnak a diákok. – Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy a sportolók méltó körülmények között tudnak készülni, olyan intézményekben tudnak sportolni, ahol minden szükséges eszköz a ren-



delkezésükre áll. Pályázatok formájában már évek óta nemcsak a diáksportot, hanem a kiemelt, szabadidős és versenysportokat, valamint a szakosztályokat is támogatjuk. Nyíregyháza mindent megtesz azért, hogy ne csak a fiatalok, hanem az idősök is megtalálják a hozzájuk leginkább illő sporttevékenységet. A diákok és a fiatalok sportja pedig kiemelten fontos a város számára – fogalmazott Vassné Harman Gyöngyi önkormányzati képviselő.

Példát mutatnak minden korosztálynak

A diákolimpiákon idén is jól szerepeltek a nyíregyházi fiatalok, és a „Jó tanuló-jó sportoló” címet is többen megkapták. – Külön pályázati forrást biztosítunk a diáksportolók számára, mert rendkívül fontos, hogy minél több gyereket bevonjunk. A mozgás alapvető érték, közösségformáló erő, és a fiatal sportolók valódi példaképek lehetnek társaik számára. Lényeges, hogy a gyerekeket elhozzuk a képernyők elől, és mutassunk számukra egy egészséges alternatívát. Példájuk felbecsülhetetlen hatással van a kortársaikra. Számunkra, felnőttek számára is inspiráló, hogy ők megmutatják: érdemes mozogni az egészségünkért. Hálásak vagyunk a pedagóg-

usoknak, edzőknek és szülőknél, akik mindezt lehetővé teszik – mondta el Jászai Menyhért alpolgármester.

Aktívak, ügyesek

A hagyományos sportágak közül a röplabda továbbra is az egyik legeredményesebb volt, de több új sportág is nagyon népszerű a diákok körében. Az aerobikosok minden évben több bajnoki címet szereznek. – A gyerekek megfeleltek az elvárásoknak, gratulálok nekik innen is. Az Európa-bajnokságon is jól szerepeltek, Magyar Kupában is, diákolimpián is, úgyhogy panasz nem lehet rájuk – hangsúlyozta Hubacsek László, a Spartacus Torna Club vezetőedzője.

Jutalmazták a legaktívabb iskolákat, és két nyugdíjba vonuló testnevelőt is díjaztak, így Nagy Attila és Pócsik Csabáné vehetett át elismerést. A díjazottak teljes névsora a nyiregyhaza.hu oldalon érhető el.

(Szerző: Dankó László)



Kell egy hely, ahol minden rólad szól.

Készítette: Magyarországi Kormányhivatal

Válaszd a saját otthon
szabadságát a fix 3%-os
lakáshittel!



TOVÁBBI RÉSZLETEK: kormany.hu/startolj-ra



Startolj rá!

Öt év eredményei az okleveles technikusképzésben

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum szakmai tanácskozásán összegezte az okleveles technikusképzés első öt évét. A 2021-ben indult program ma már öt technikumban, három egyetem együttműködésével működik. Idén kapják meg az első diákok az okleveles technikus bizonyítványt, akik 30–60 egyetemi kreditet is elismerhetnek. A képzés előnye, hogy a fiatalok gyakorlati tudással és stabil alapokkal kezdenek meg az egyetemi tanulmányaikat.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum szakmai tanácskozást tartott, amelyen az okleveles technikusképzés öt tanévének tapasztalatait értékelték. A program 2021-ben indult a Nyíregyházi Egyetemmel közösen, és azóta egyre több iskola és ágazat kapcsolódott be.

Két technikumban végeznek idén az első oklevelesek

Idén végeznek először olyan diákok, akik okleveles technikus bizonyítványt kapnak, és ebben a vállalati



partnerek gyakorlati helyei is sokat segítettek. – 2021-ben a Nyíregyházi Egyetemmel ültünk le először, ekkor indult el a közös munka a Bánkiban – a specializált gép- és járműgyártás, valamint gépészet területén –, illetve a Széchenyiben a gazdálkodás és menedzsment, majd később az informatika ágazatban. Ez a két iskola az, ahol idén először végeznek az okleveles technikusképzésben részt vevő fiatalok – emelte ki Gurbánné Papp Mária, a Nyíregyházi Szakképzési Centrum főigazgatója.

A Széchenyi az elsők között csatlakozott

A képzésben részt vevő technikumok vezetői is jelen voltak a szakmai tanácskozásán. A Széchenyi István Technikum igazgatója elmondta, náluk 2021-ben indult el az okleveles képzés a gazdálkodás és menedzsment ágazatban, ami a pénzügyi-számviteli ügyintéző szakmát takarja. Az első osztály év végén vizsgázik, és nagyon jól teljesítenek. Azóta tovább bővült a lehetőség – 2022-től az informatika és távközlés ágazat is bővült a szoftverfejlesztő és -tesztelő szakmával, szintén a Nyíregyházi Egyetemmel együttműködve. A Debreceni Egyetemmel is együttműködési megállapodás született: a 2022/2023-as tanévtől a pénzügyi-számviteli ügyintéző szakma tanulói sajátíthatják el a közösen kidolgozott képzési programot – fogalmazott Szabó Attila, a Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium igazgatója.

Öt technikum, kilenc terület, három egyetem

Ma már öt technikum – köztük három nyíregyházi: a Széchenyi, a Bánki és a Zay – kilenc területen, három

egyetem együttműködésével kínál okleveles technikusképzést. A diákok 30–60 egyetemi kreditet is elismerhetnek, ami akár két félév előnyt jelenthet. A Nyíregyházi és a Debreceni Egyetem mellett a Nemzeti Közszolgálati Egyetem is részt vesz a programban. A Nyíregyházi Egyetem rektora szerint a cél, hogy a fiatalok naprakész, versenyképes tudással kerüljenek a munkaerőpiacra. – A technikus képzés egyik legnagyobb előnye, hogy a fiatalok gyakorlati, azonnal alkalmazható ismeretekkel kerülnek ki a munkaerőpiacra – ez sok tekintetben előnyt jelent a frissen végzett diplomásokkal szemben is – nyilatkozta Szabó György. Jelenleg több mint ezer diák tanul okleveles technikusként, és közülük több mint kétszázan vehetik át hamarosan az első oklevelüket. (Szerző: Boros Rita)

Adventi Teadélután

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum Adventi Teadélutánon mutatta be az általános iskolák vezetőinek, hogyan segítheti az élményalapú pályorientáció a diákokat a szakmaválasztásban. A résztvevők több modern eszközt is kipróbálhattak, például 3D tolat, lézervágót és programozható drónt. A program jövőre két mozgó alkotóműhelyt is indít, amelyek helybe viszik a foglalkozásokat az iskolákhoz.



Fenntartható tanulmányi tér a Kossuthban

Fenntartható tanulmányi teret alakítottak ki a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnáziumban. Egy húszezer eurós uniós pályázat segítségével megújult a B épület egy része, amelyben létrehoztak egy környezettudatosra nevelő tantermet is. Az iskola tornatermében pedig az Aktív Magyarország Program támogatásával egy mászófal készült el.

Akadálymentesített lépcső, egy új monitor a falon. Ezek is annak a fejlesztésnek az eredményei, amelyet az Erasmus+ program segítségével valósítottak meg a Kossuth gimnáziumban. A szlovák-olasz-görög partnereket felvonultató projektben a fenntarthatóságot, a környezettudatosságot és a klímaváltozás elleni küzdelem fontosságát hangsúlyozzák a felek. A Kossuthban a B épületben történtek fejlesztések.

A korábbi években már jelentős energetikai felújítás történt itt: geotermikus fűtést, napelemeket és szürkevíz-hasznosítást vezettek be. Erre alapozva fejlesztették most tovább az épületet. – Környezettudatosságot hangsúlyozó tablót helyeztünk el, illetve kivetítőn folya-

matosan hasonló témájú anyagokat játszunk le. A központi eleme ennek a felújításnak a 29-es számú tanteremünk, ahol a környezettudatosságra nevelést valósítjuk meg, környezetbarát, újrahasznosított anyagokból – mondta Rubóczki Béla igazgató.

Hozzátette, a fiatalok foglalkoznak a jövőjükkel, éppen ezért nyitottak a környezettudatos életforma megismerésére. – Igyekszünk az oktatásba is beépíteni a környezettudatos szemléletet. A fogadtatás változó, hiszen ezt nagyban befolyásolja



a családi háttér és a diákok környezete. Mi azonban mindenkinek szeretnénk megmutatni, milyen fontos a közös, fenntartható jövő kialakítása – emelte ki Rubóczki Béla.

Az intézmény sportlétesítménye is bővült: a köteles mászófal mellé egy 21 négyzetméteres Boulder-falat építettek, amely költségének 90 százalékát az Aktív Magyarország Program fedezte. A fejlesztések folytatódnak: zajlik az informatikatermek gépparkjának cseréje, tervezik a műfüves pálya világítását, és hamarosan átadják az új D épületrészt is.

(Szerző: Hájer Zsigmond)

ÜNNEPI AKCIÓ!

A decemberben vásárolt
5 alkalmas wellness bérlet mellé
GRÁTISZ IDŐPONTTAL
kedveskedünk!



Részletek:

aquariusspa.hu

@Aquarius Nyíregyháza



Születésnapot ünnepeltek – 157 éves a Jósa András Múzeum

Idén ünnepli a 157. születésnapját a Jósa András Múzeum. Az évforduló tiszteletére Jósa András Múzeum Napja című eseménysorozatot rendeztek, melyen koszorúzással és évtértelével tisztelegtek a polihisztor életműve előtt, továbbá átadták az idei Pro Museo díjakat is.

Az Északi temetőben vette kezdetét a Jósa András Múzeum Napja, amelyen az emlékezők megkoszorúzták a névadó Jósa András sírját. Az eseményen dr. Ulrich Attila, a Nyíregyházi Egyetem főiskolai docense mondott ünnepi beszédet.

Fontos a hagyományok ápolása

Ezt követően az ünnepség a városháza Krúdy termében folytatódott, ahol Halkóné dr. Rudolf Éva önkormányzati képviselő köszöntötte a megjelenteket. – Közismert, hogy a múzeum egy olyan gyűjteménnyel rendelkezik, ami meghatározó értéke és büszkesége Nyíregyházának, valamint Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyének is. Most rekonstrukció alatt áll, nem látogatható, de a gyűjtemény biztonságban van, és a munka nem állt meg, hiszen a



háttérfeladatok most is folynak ugyanolyan intenzitással, mintha a múzeum nyitva lenne. Legyünk büszkék arra, amit ez a város nyújtani tud. Identitásunkhoz tartozik, hogy van múzeumunk, és az is, hogy ápoljuk a hagyományokat, emellett infrastrukturálisan is megújítjuk ezeket az épületeket – fogalmazott a képviselő.

Szép eredmények 2025-ben is

Az ünnepség részeként dr. Rémiás Tibor, a Jósa András Múzeum igazgatója tartott évtértelölést. – Statisztikai szempontból minden területen előrelépést könyvelhetünk el. A Sóstói Múzeumfalú és a Kállay Gyűjtemény együtt több mint 110 ezer látogatót fogadott. Nagyon kiemelkedő a múzeumpedagógiai foglalkozások száma is. 740 múzeumpedagógiai foglalkozást tartottak a Sóstói Múzeumfaluban, 94-et pedig a Kállay Gyűjteményben, tehát nagyon sokat dolgoztak a kollégáink. Annak ellenére, hogy be van zárva a Jósa András Múzeum, a nagyközönség felé nyitottak vagyunk, a Benczúr vándorkiállításunk most 7. és 8. állomására ment el – ismertette az igazgató.

Elismeréseket is átadtak

Átadták az idei Pro Museo díjakat is, amelyeket azok vehettek át, akik kiemelkedő tevékenységükkel jelentősen gazdagították a múzeum szellemiségét. Az idei év egyik kitüntetettje a múzeum főkönyvtárosa, Laskayné Szőlősi Katalin. – Nagyon örülök az elismerésnek, boldog vagyok, hiszen a kollégáim jelöltek erre a díjra, ez egyrészt inspiráló, másrészt nagyon jóleső érzés – jegyezte meg. A másik díjazott dr. Kállay Miklós, aki külső támogatóként jelentősen segítette a Kállay Gyűjtemény munkáját. Mivel nem tudott jelen lenni, a díjat Dohanics László vette át, aki elmondta: dr. Kállay Miklós évente többször



ellátogat a gyűjteménybe, mindig hoz valamilyen dokumentumot vagy tárgyi emléket, és már-már családtagként tekintenek rá.

Jövő nyárra várható a munkakezdés

Az ünnepségen a múzeum felújítására is rákérdeztünk. Szerkesztőségünk korábban beszámolt arról, hogy utolsó fázisban van a patinás épület teljes rekonstrukciójának előkészítése, melyre a megítélt pályázati forrás nettó 5 milliárd 750 millió forint. A projektben az Építési és Közlekedési Minisztérium konzorciumi partnerként vesz részt, az építetetői szerepkört Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tölti be. Mint megtudtuk, jelenleg a kiviteli tervek egyeztetése folyik a minisztériummal, ezt követően az önkormányzat megküldi a kivitelezési költségvetést költségellenőrzésre a szaktárcának, majd indulhat a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás. Mindezek alapján a tényleges munka jövő nyáron kezdődhet.

(Szerző: Molnár-Körtvélyfáy Zsófia)

Így éljen teljes életet idős korban is!

Nyugdíjas éveinket mind a saját otthonunkban, megszokott környezetünkben képzeljük el. Hiszen egy élet munkája kellett ahhoz, hogy felépítsük mindezt, emlékek sora köt oda bennünket. Azonban, ahogy haladunk előre a korban, egyre gyakrabban vesszük észre, hogy kevesebbet tudunk már vállalni, nehezebb a környezetünk rendben tartása, megterhelő az ügyek intézése, hamarabb elfáradunk. Egyre inkább elérhetetlennek tűnik a függetlenségünk fenntartása.

Házi segítségnyújtás szolgáltatásunkat éppen azért hoztuk létre, hogy nyugdíjasként se kelljen Önöknek feladniuk az önállóságukat. Segítünk azokban a feladatokban, amelyek az idős emberek számára nehézséget okoznak, így továbbra is méltó életszínvonalon élhetnek a saját otthonukban. Szolgáltatásunk országwide több településen is elérhető. Célunk, hogy az idős vagy megromlott egészségi állapotú embereknek segítséget és támogatást nyújtsunk, hogy ezáltal fenntarthatassák a saját, megszokott életvitelüket, miközben szakszerű támogatásban részesülnek.



A szolgáltatásunkkal élő személyek a megszokott lakókörnyezetükben kapják meg az élethelyzeti sajátosságainak megfelelő, személyre szabott rendszeres és biztonságos ellátást.

A szakképzett gondozóink minden alkalommal a szakmai elvárásoknak legmagasabb szinten ele-

get téve látják el a feladataikat. A fizikai és lelki tanácsadással, támogatással is együtt járó szolgáltatást hétköznapi igény szerint több órában is igénybe vehetik a segítségre szorulóknak. Az itt zajló feladatellátás elsősorban a gondozott személy közvetlen ellátása (egészségi-fizikai állapot szinten tartása, javítása, tisztálkodásban, higiénés tevékenységek ellátásában történő segítségnyújtás), a lakó környezete rendben tartása (takarítás), a napi szükségleteinek beszerzése (bevásárlás, gyógyszerelés) köré csoportosul.

Kik vehetik igénybe a házi segítségnyújtást?

Saját otthonukban élő időskorú személyek, az egészségi állapotuk miatt rászoruló egyének, továbbá szenvedélybeteg, pszichiátriai problémákkal küzdő, vagy fogyatékossgal élő emberek, valamint szomatikus állapotukból adódóan segítséget az önálló életvitel fenntartásában igénylők kérhetik.

További információért keressen bennünket bizalommal az alábbi telefonszámon: 06-70/661-8703

(x)

Fogyatékos Emberek Világnapja – Mesejátékkal várták a gyerekeket

Fogyatékossgal élő gyerekeket vártak múlt kedd délelőtt a Váci Mihály Kulturális Központba, ahol egy mesejátékot nézhettek meg. Az ENSZ 1992-ben nyilvánította december 3-át a Fogyatékos Emberek Világnapjává, hogy ezzel hívja fel a figyelmet a problémákra, ennek apropóján szervezte a nyíregyházi rendezvényt a Most Élzs Egyesület.



A meghívott vendégek között voltak a Bárczi, a Ridens és a Göllesz speciális iskolák tanulói, de érkeztek gyerekek a bokortanyákból további iskolákból és óvodákból, valamint az ÉLIM Evangélikus Szeretothon lakói is. A Most Élzs Egyesület még 2013-ban autista gyerekek szüleinek az összefogásából indult útjára, a szervezet és az önkormányzat között hosszú évek óta jó a kapcsolat. – Nagyon fontos, hogy a fogyatékkal élő emberek ugyanolyan lehetőséget kapjanak az életminőségük megtartására, mint az ép társaik. Nagyon büszkék lehetünk azokra, akik felvállalják a fogyatékossgal élő emberek mindennapi segítségét – nyilatkozta Ráb Jánosné önkormányzati képviselő.

Az egyesület az egyedüli civil szervezet az országban, amely az autizmus kialakulási mechanizmusával és annak befolyásolható

ságával foglalkozik, mondta Farkas Árpád elnök. Tudományos, kulturális és sportprogramokat szervez, közösséget biztosít az érintettek családjainak, valamint külföldi szakirodalmakat adnak át a látókörükben élőknek. Munkájukra nagy igény mutatkozik, árulta el az egyesület elnöke. – Az autizmussal élőket nagyon sokszor csodabogaragnak gondolja a társadalom, de sajnálatosan egyre inkább emelkedik a létszámuk, és a különleges képességek mellett kialakulnak különböző társbetegségeik is. Így nagyon nagy szerepet játszanak a felvilágosító programjaink – nyilatkozta az elnök. A nyíregyházi rendezvényen részt vevő gyerekeknek a Mandala Dalszínház mesejátékával kedveskedtek a szervezők. (Szerző: Nagy Boglárka)

Elismerést kapott dr. Jászai Áron

Dr. Jászai Áron, a Nyíregyházi Áldozatsegítő Központ koordinátora rangos szakmai elismerésben részesült: megkapta az Emberi méltóság védelméért díjat. A kitüntetés annak a munkának szól, amely az áldozatok támogatását, méltóságuk megőrzését és az igazságszolgáltatáshoz való hozzáférésük elősegítését szolgálja. Dr. Jászai Áron évek óta odaadóan, határozott szakmaisággal és emberiséggel végzi feladatát, így az elismerés méltóképpen tükrözi a térségben végzett kiemelkedő munkáját.



A Nyíregyházi Áldozatsegítő Központ az Ungvár sé tányon működik, és egy olyan hely, ahol a bűncselekmények áldozatai biztonságos, támogató környezetben kaphatnak segítséget. A központ feladata, hogy a bajba jutottak számára komplex támogatást nyújtson: jogi tanácsadást, pszichológiai segítséget, lelki és – szükség esetén – anyagi segítségnyújtást is biztosít. A központ munkatársai – köztük jogászok és mentálhigiénés szakemberek – személyre szabottan, a helyzet sajátosságaihoz igazodva segítik az érintetteket, legyen szó testi sértésről, családi erő-

szakról, vagyon elleni bűncselekményről vagy egyéb áldozati helyzetről.

A közelmúlt adatai szerint a központ csak az utóbbi időszakban mintegy negyvenféle bűncselekmény áldozatával került kapcsolatba, ami jól mutatja, mennyire szerteágazó a támogatásra szoruló ügyek köre. A központ a rendőrséggel, állami szervekkel és civil szervezetekkel szorosan együttműködik annak érdekében, hogy minden áldozat a szükségleteinek megfelelő segítséget kapja. Különösen fontos, hogy a szolgáltatás helyben, Nyíregyházán is elérhető, így az áldozatok gyorsabban, egyszerűbben és kisebb lelki teherrel juthatnak megfelelő támogatáshoz.

Dr. Jászai Áron vezetése alatt az Áldozatsegítő Központ olyan intézménnyé vált, amelyre az érintettek bizalommal támaszkodhatnak. Munkája nemcsak szakmai felkészültséget, hanem mély elhivatottságot is tükröz. Az elismerés ennek a következetes, emberséges és nap mint nap végzett szolgálatnak a méltó elismerése, és példát mutat mindazok számára, akik hisznek abban, hogy minden ember méltósága védelmet érdemel. (Szerző: Z. Pintye Zsolt)

NYÍREGYHÁZA
Megyei Jogú Város Közgyűlése

TÁJÉKOZTATÓ
A BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI
ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT
2026. ÉVI FORDULÓJÁRÓL

Elektronikusan 63 db pályázat (kizárólag „A” típusú) került rögzítésre az EPER-Bursa Rendszerben, melyből a megadott határidőig (2025. november 4-ig) 56 db pályázat érkezett be papír alapon.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 139/2025. (XI. 25.) számú határozatával az alábbiak szerint döntött a pályázatokról:

„A” típusú pályázatok:

- Az ösztöndíj 46 főnek került megállapításra az alábbiak szerint:

Támogatási összeg/hó	Támogatott pályázatok száma
16.000 Ft	1 db
14.000 Ft	1 db
13.000 Ft	3 db
11.000 Ft	6 db
10.000 Ft	5 db
9.000 Ft	6 db
8.000 Ft	5 db
7.000 Ft	14 db
5.000 Ft	5 db

- Elutasításra 7 db „A” típusú pályázat esetében került sor.
- Érvénytelen, bírálatból kizárt pályázatok száma 10 db, melynek oka, hogy a pályázat benyújtására nyitva álló határidőig (2025. november 4-ig) papír alapon nem került benyújtásra a pályázat (7 db), vagy a hiánypótlási kötelezettség elmulasztása miatt (3 db).

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

Aquarius NYÍREGYHÁZA

Ünnepi nyitvatartás

Aquarius Élményfürdő

2025. december 24-én	09:00-16:00
2025. december 25-30.	09:00-20:00
2025. december 31-én	09:00-16:00
2026. január 01-jén	09:00-20:00

Aquarius Fürdőgyógyászat

2025. december 24-én	08:00-14:00
2025. december 25-26.	08:00-18:00
2025. december 31-én	07:30-14:00
2026. január 01-jén	10:00-20:00

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk!

aquariusspa.hu | /Aquarius Nyíregyháza

Rekord és ünnepi műsorkavalkád a színházban

Az ünnepi időszakhoz érve jobbnál jobb előadások, exkluzív programok töltik meg a Móricz Zsigmond Színház puttyonyát. Ezekről beszélgettünk Kirják Róbert igazgatóval.

– Lehet szó bemutatóról, szerepről, rendezésről, önálló estről, minden téren sikeres produkciókkal pörgött fel az évad. Biztosan lehetetlen a kérdés, de lehet tudni, hogy eddig melyik produkció tetszett a legjobban a színidirektornak?

– Rendszeresen megkapom ezt a kérdést az interjúk során, de mindig ugyanazzal a válasszal tudok szolgálni. Egy színházigazgató nem árulhatja el, hogy melyik darab tetszett neki a legjobban a saját repertoárjából, mert nem szeretném, ha bármely kollégámnak rossz érzése támadna miattam. Minden jó munkát, teljesítményt örömmel nyugtázok, ami a közönség tetszésével párosul, és büszkeséggel tölt el, hogy a társulat folyamatosan hozza ezt a magas szintet.

– Minden egyes premiert és előadást vastappsal köszön meg a közönség. Az ünnepi időszakban sem lesz másképp: miközben a világ lelassul, a színházban felpörögnek az események.

– Ez már hagyomány nálunk, a két ünnep közötti színházi programsorozatban a legkisebbektől a felnőtt korosztályig mindenki számára széles a kínálat. A Bárány Frigyes Stúdióban, a Krúdy Kamaraszínpadon, a Nagyszínpadon, a Szindbádban, a Bencs Villában, sőt még a Szindbád VIP mozijában is igyekszünk karácsonyi hangulatot teremteni, vagy olyan előadásokat bemutatni, amivel fokozhatjuk az ünnepi élményeket. Ilyenkor egy kicsit több idő jut a közös családi, baráti programokra, és ebben előkelő helyen szerepel a színház. Mi pedig sikerdarabokkal kedveskedünk a közönségnek: több alkalommal is bemutatjuk A dzsungel könyve című musicalt, kimondottan a családok kedvéért december 27-én, szombaton délelőtt 11 órától is. Láthatóak majd A padlás, a Csodálatos vagy, Júlia, a Legénybúcsú, a Z naplója, avagy az agytakarítás, a Ne most, drágám és a Három nővér című darabok. Rendhagyó módon az ideai VIDOR Fesztiválon hatalmas sikert aratott CiciKrisztust is újra láthatja a közönség, ezúttal a Szindbádban. A gyerekekre gondolva a téli szünetben A hercegnő és a boldogság előadást december 28-án délelőtt 10 órától tűztük műsorra, míg Bogyó és Babóca újabb kalandjai 29-én és 30-án 10 órától látható majd a

Bárány Frigyes Stúdióban. Szilveszteri programunk december 31-én 17 órától kezdődik az Aranylakodalom című vígjátékkal, az előadás után pedig a Szindbád Bisztróban szilveszteri vacsora és évbúcsúztató zenés program várja az érdeklődőket.

– Ha már évbúcsúztató: milyen gyorsjelentést adnál most az esztendőről?

– Minden év elején úgy gondolom, hogy már nem lehet felülmúlni az eredményeket, de valahogy mindig sikerül. Több mint 22 ezer bérletet értékesítettünk, ami egyedülálló színházunk történetében. Sőt, nem tudok még egy olyan vidéki színházat, ahol ennyi bérlet talált gazdára. Ez fontos a működéshez szükséges bevételek miatt, de ez elé sorolom azt az eredményt, hogy a nézőink elégedettek az előadásainkkal. A Nagyszínpad kihasználtsága szinte folyamatosan 102–104 százalék között mozog, ami azt jelenti, hogy az összes létező széklet be kell raknunk, és így se tudjuk kielégíteni a nézői igényeket. Ugyanez elmondható a kamarára, ott is hasonló a helyzet, úgyhogy a nézők megerősítik a színház munkáját. Ezért is érezhető rég látott, tapasztalt jó hangulat a társulaton belül. Az év pedig egy különösen örömteli esemény koronázza: december első dekádjában ugyanis társulatunk delegációja egy meghívásnak tesz eleget – egy pályázatnak köszönhetően a New York-i Magyar Házban mutatjuk be a Székely stílusgyakorlatok című produkciót. A darabot Rák Zoltán rendezésében, Jenei Judit, Horváth Viktor és Tóth Zolka, a nyíregyházi teátrum színművészeinek főszereplésével láthatja a tengerentúli közönség. A külföldi vendégszereplés után a vadonatúj előadást januárban a Bencs Villában is bemutatjuk majd hazai közönség előtt.

– A pörgős igazgatói teendők mellett fontos érdekvédelmi, érdekképviseleti munkát is végzel a Vidéki Színházigazgatók Egyesületének elnökeként. Amikor elvállaltad ezt a tisztséget, akkor újításokat ígértél. Mi valósult meg ezekből?

– Elindítottunk egy ösztöndíjprogramot, amelyre olyan fiatal színészek pályázhatnak, akik legalább három éve játszanak vidéki színházban. Ez nettó 500 ezer forint segítséget jelent. A szándék ebben az volt, hogy valamennyire kompenzáljuk azt, hogy a budapesti színházak színé-

szei előtt szinkron, reklámforgatás, filmezés és több más pénzkereseti lehetőség adódik, ami a vidékieknek nincs meg, vagy sokkal nehezebben elérhető. Ezt ebben az évben először sikerült megvalósítani, az Országos Színházi Találkozón át is adtuk az első emléklapokat. Most benne vagyunk két újabb nagy projektben. Az egyik részeként Nyári Dia segítségével bemutatjuk a vidéki színházakat, ahol rövid videókat készítettünk az adott színházról, városról, illetve egy-egy előadásról. Ezek a 7-8 perces kisfilmek hamarosan a közönség elé kerülnek. A harmadik projekt pedig arról szól, hogy minden vidéki színház megjelenhessen Budapesten egy előadással. A Nemzeti Színházzal és a József Attila Színházzal már megállapodtunk arról, hogy a műsorukban igyekeznek helyet találni minden vidéki színháznak, bízom benne, hogy ezt is sikeresen megoldjuk. Ha minden jól megy, akkor januárban mi már bemutathatjuk az Alul semmit a József Attila Színházban.

– Tudnál-e karácsonyra ajándékötleteket adni az olvasóknak?

– Bárki meglepheti a szeretteit vagy önmagát VIDÁM bérletünkkel: mely két nagyszínpadi (Aranylakodalom, Ne most, drágám!) és egy kamaraszínpadi produkciót (Az öldöklés istene), valamint a Rózsakert Szabadtéri Színpadon bemutatott A Riviéra vadorzói című előadást tartalmazza. Ezek a darabok valóban igazi, felhőtlen szórakozást ígérnek. Az év végéhez közeledve megugrik a kereslet exkluzív, színházi ajándékutalványaink iránt is, de sokan vásárolnak konkrétan olyan produkciókra is jegyeket, melyeket ők láttak már nálunk, és szeretnék, ha családtagjaik, barátaik szintén átélhék az előadás nyújtotta különleges élményt.

– Benne vagyunk az adventi készülődésben. Ezt a folyamatosan feszített munkát hogyan tudod összehangba hozni a lelassulással, a család felé, önmagad felé fordulással?

– Ez egy nagyon nehéz kihívás minden évben, de ha elérkezünk a karácsonyi időszakhoz, akkor igyekszem mindent megtenni, hogy csökkentsem a feszültséggel járó munkát. Nem könnyű, mert ilyenkor is bőven vannak tennivalók, de próbálom úgy beosztani ezt az időszakot, hogy viszonylag nyugalmas legyen. Karácsonyra készülve a családdal minden adott ahhoz, hogy egy kicsit kifújjam magamat.

(Szerző: Nyéki Zsolt)

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ



AJÁNDÉKOZZON
VIDÁM
BÉRLETET
KARÁCSONYRA!

moriczszinhaz.hu

A RIVIÉRA VADORZÓI * ARANYLAKODALOM
NE MOST, DRÁGÁM! * AZ ÖLDÖKLÉS ISTENE

Jónak lenni jó! Nyíregyházán

**JÓTÉKONYSÁGI GÁLAESTRE HÍVJUK
A KEDVES KÖZÖNSÉGET**
2025. DECEMBER 14-ÉN, VASÁRNAP, 18 ÓRAKOR
A VIKÁR SÁNDOR ZENEISKOLA HANGVERSENYTERMÉBE.

Estünk bevétele
**A HÁBORÚ SÚJTOTTA KÁRPÁTALJA
BETEG ÉS ÁRVA GYERMEKEIT TÁMOGATJA**

Az eseményen fellépnek a
Móricz Zsigmond Színház művészei:
Pregitzer Fruzsina, Horváth Margit,
Kuthy Patricia, Illyés Ákos, Gulyás Attila és Tar Dániel,
a Vikár Sándor Zeneiskola művésztanárai és tanulóit,
Bata Hajnalka népdalénekes,
valamint a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi
Főiskola szemináriumának hallgatóit.

AZ EST FŐVÉDNŐKE SZOCSKA ÁBEL
a Nyíregyházi Egyházmegye megyés püspöke.

Támogatói jegyek a Vikár Sándor Zeneiskola
titkárságán válthatók 5.000,- Ft/fő áron.

Mert jónak lenni jó!




Helytörténeti esték

Tony Curtis mátészalkai gyökerei című előadás.
Előadó: Szabó Menyhért helytörténész.
Időpont: december 12. 16.00 óra. Helyszín: Móricz
Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Kamaraterem.

Művészalálkozó

Várják a művészeket egy inspiráló, kötetlen beszélge-
tésre, valamint mindazokat, akik érdeklődnek és sze-
retnék támogatni a helyi művészeti közösséget.
Időpont: december 12. 17.00 óra. Helyszín: Nyíregy-
házi Városi Galéria.

Karácsonyi Jótékonysági Gála

A Gold Dance Group Táncstúdió ebben az évben is jóté-
konysági koncertet szervez, melynek teljes bevételét a
„Mentsük meg Benit!” Alapítvány számára ajánlja fel.
Időpont: december 13. 17.00 óra. Helyszín: Váci Mi-
hály Kulturális Központ.

Múltidéző hologram

Egy különleges kiállítás Gábor Dénes, a holográfia No-
bel-díjas feltalálója előtt tiszteleg születésének 125. év-
fordulóján. A látogatók több szögből megvilágítva fe-
dezhetik fel a fényben megelevenedő képeket – így a
tudomány és a technika valódi élménnyé válik.
Megtekinthető: december 21-ig. Helyszín: Váci Mihály
Kulturális Központ.

Magyarország 365 fotókiállítás

Magyar tájak, épületek, hangulatok.
Megtekinthető: december 31-ig. Helyszín: Váci Mihály
Kulturális Központ.

DANA
Bútoráruház
Nyíregyháza-Oros,
Nyíregyházi út 11.
(Trans-Vidia áruház után)
**Használt bútor
beszámítás!**
www.danabutorbolt.hu

NYÍRVV
NONPROFIT KFT. **TÁJÉKOZTATÓ**

A NYÍRVV Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt
Lakosságot, hogy **2025. december 13. napján,
szombaton** – az áthelyezett munkanapon – ügyfél-
szolgálatunk, valamint az **Állategészségügyi
Telep ZÁRVA** tartanak.

A Társaságunk által üzemeltetett piacok a
megszokott nyitvatartási rend szerint működ-
nek, és várják a vásárlókat.

Felhívjuk figyelmüket, hogy ezen a napon
Nyíregyháza közterületein található
fizetőparkolók használata **DÍJKÖTELES**.

KOSSUTH TÉR

Nyíregyházi Advent

PROGRAMOK KEZDÉSE: 16 ÓRA 30 PERC

December 9., kedd
Bethlen Gábor Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola
Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézménye

December 10., szerda
Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium

December 11., csütörtök
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézménye
Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola

December 12., péntek
POLIP BAND

December 12., péntek 19:00
Városi Karácsonyi Hangverseny - Nyíregyházi Cantemus Kórus koncertje

December 13., szombat
KOZMA ORSI

December 14., vasárnap - Harmadik adventi gyertyagyújtás
PÁL DÉNES

**NYÍREGYHÁZA
Többet ad!**

Zenés advent

December 14. 19.00 óra:
Czakó Erika vezetésével a
Nyíregyházi Művészeti
Szakgimnázium Zenei Ta-
gozatának művésztanárai és
diákjai adnak hangversenyt.

December 21. 19.00 óra:
A társszékesegyház kórusa,
a Bárdos Lajos Vegyeskar
előadása lesz Gebri József
karnagy vezényletével.
Közreműködik Ignác László
klarinétművész.
Helyszín: Magyarok
Nagyasszonya-társszékes-
egyház.

Interferencia

A Magyar Képzőművészek és Iparművészek
Szövetségének Interdisz-
ciplináris Szakosztályá-
nak kiállítása.
Megtekinthető: január
10-ig. Helyszín: Nyíregy-
házi Városi Galéria.

Orosi advent

Az Orosért Közéleti Egye-
sület várja az érdeklődőket
adventi programjaira.

December 13. 15.00 óra:
ünnepi mézeskalács-díszít-
és, virsli-kolbász, kenyér,
gyertyagyújtás.

December 20. 15.00 óra:
ünnepi műsor, karácsonyi
versek-énekek, töltött ká-
poszta, gyertyagyújtás.

Helyszín: Oros, Meggyes
és Élet utca elején lévő kö-
zösségi tér.

Váci-megemlékezések

Váci Mihály író-költő születésének 101. évfordulója al-
kalmából tartandó ünnepi megemlékezésekre várják az
érdeklődőket.

Időpont: **december 12.**
9.00 Koszorúzás Váci Mihály szobránál. Helyszín: Bes-
senyei tér.

9.45 Koszorúzással egybekötött megemlékezés Váci
Mihály emléktáblájánál. Emlékezőbeszédet mond: dr.
Ulrich Attila, a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizott-
ság elnöke. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ be-
járata.

10.00 „Jegenye – Váci látomások fotókban”. Irodalmi
beszélgetés dr. Karádi Zsolt PhD, főiskolai tanár és Csut-
kai Csaba fotóművész közreműködésével. Helyszín: Váci
Mihály Kulturális Központ, II. emelet.

13.30 A Váci Mihály Társaság Kulturális Egyesület ün-
nepi megemlékezése, fennállásának 20. évfordulója al-
kalmából. Helyszín: Városháza, Váci terem.



A Burattino Bábszínház programja

- December 13. 11.00:** Krampusztelevízió
- December 14. 10.00:** Vitéz László, mint erdőkerülő
- December 20. 11.00:** Zúzmara karácsonya
- December 21. 10.00:** Téliapó kesztyűje
- December 22. 11.00:** Téliapó kesztyűje
- December 22. 16.00:** Zúzmara karácsonya
- December 23. 11.00:** Vitéz László, mint erdőkerülő
- December 23. 16.00:** Téliapó kesztyűje
- December 27. 11.00:** A bátor kiskacsák
- December 28. 10.00:** Nyuszikaland
- December 29. 11.00:** Kukta kutya őrsgében
- December 29. 16.00:** Vitéz László és az elásott kincs
- December 30. 11.00:** Vitéz László csodaládája
- December 30. 16.00:** Rumlis mese

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2.
emeleti bábszínházterme.

Amiről az utcák mesélnek...

Séták a Jókai téren 3.

Miután a térről a buszállomást áthelyezték a Petőfi térre, a Megyei Moziüzemi Vállalat hozzákezdett az állomásépület felújításához és átalakításához. Videóház néven egy 60–80 fő befogadására alkalmas körmozit létesítettek, ahová a betérők kis asztaloknál foglaltak helyet. Ide rendelhettek teát, üdítőt, szendvicset, sőt akár fagyaltot is, miközben a filmet nézték.

Az első filmvetítést 1989. december 29-én tartották. Ennek igazán a kisebb gyerekek örültek, hiszen a népszerű rajzfilmsorozatot, a Hupikék törpikéket vetítették. Aztán január 1-jétől beindult a nagyüzem, napi hat előadással várták a filmek szerelmeseit. Egy hét három napján, hétfőn, csütörtökön és szombaton a klasszikus és a művészfilmek rajongóinak kedveztek, a többi napon szórakoztató videófilmeket vetítettek. Egy másik bejáraton elérhető helyiségben videokazetták és videokészülékek kölcsönzésére nyílt lehetőség. Az első mozibutik, vagyis videóteka 1985 tavaszán nyílt meg a városban. A videokazettákat a Krúdy moziban lehetett kikölcsönözni, ezt a tékát helyezték át 1989-ben a Videóházba, amely 1993 szeptemberétől már Montázs Mozi néven üzemelt tovább. Ez az Art mozi lett a megye első, kifejezetten művészfilmeket vetítő mozija. Elsőként Emir Kusturica Arizonai álmodozók című filmjét vetítették. Az utolsó előadást 1998 júniusában tartották, a mozi szeptembertől már a Művelődési Központban nyitott ki újra, majd 2000-től a Kölyökvárban működött.



2000-től a Jókai és a Nagy Imre tér beépítése tartotta izgalomban a városlakókat. Először még szállodát és konferenciaközpontot álmodtak ide, majd végül kereskedelmi központot létesítettek. Az épület terveit a Bán Ferenc vezette építéstudió készítette, azokat a közvélemény nyomására többször módosították. Az építkezési munkálatokhoz 2006 novemberében kezdtek hozzá, ekkor bontották le az egykori buszállomás épületét is. A Korzó üzletházat 2008-ban adták át. Az épületkomplexum szomszédságában 2008. december 15-e óta Tóth Sándor Alma című alkotása árválkodik.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Boros Rita
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen
figyeli a lapot

Lukács Ablak Kft. 42/595-611, 06-20/9-550-650

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Zsakuza. • Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu • e-mail: info.lukacsablak@gmail.com

Coll-Trade KFT.
AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Elérhetőségeink:
Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon:
06-42/461-112
www.colltrade.hu

NYITVA:
Hétfőtől - Péntekig
07:00 - 15:30
Szombat: ZÁRVA
November 01. - Március 31.

KURCZ web-áruház www.eledelediszkont.hu

JÓ MELEG FEKHELYEK AKCIÓ -20%

Kutyaajtó

Az akció 2025. december 31-ig, vagy a készlet erejéig tart.

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Kézdivégyi Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/447-573

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Mészáros u. 6. Tel: 06-30/973-1818

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Füzösök t. tér 5/A
Telefon: 06-30/218-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Vitéz Mihály utca 39-31.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

500 MILLIÓS VÁROSI FORRÁS

29 HELYSZÍN:
UTAK, JÁRDÁK, KERÉKPÁRUTAK,
PARKOLÓK ŐSZI FELÚJÍTÁSA

NYÍREGYHÁZA Többet ad!

Jól gazdálkodó önkormányzat – tavasszal folytatjuk!